

Так начинаются школьные годы!

*Задорной песней лето отзвенело
И золотая осень началась.
У нас у всех опять немало дела,
Нас снова ждёт залитый
солнцем класс!*



Сенин Даниил, ученик 8 класса, Маша и Медведь – Вааг Алёна, ученица 5 класса и Иовенко Глеб, ученик 11 класса. В сопровождение ребят были отправлены их любимые учителя и родители.



1 сентября
наша школа
гостеприимно
распахнула свои
двери для ребят,
родителей и гостей, пригласив всех на
праздник *Первого звонка*.



На школьной
площади с утра было
весело и многолюдно.
Звучала музыка,
слышался детский
смех.

Мамы, крепко держа за руку своих малышей, под дружные аплодисменты вели их к первой учительнице – Колчановой Нине Дмитриевне.

С поздравительной речью к учащимся обратились директор школы Бублик Ольга Борисовна, начальник отдела управления образования



Нижнеингашского района Шпинёва Марина Семёновна. А так же по традиции первоклассников поздравили ребята 11 класса, пригласив их на флешмоб.

Школьный корабль был готов к отплытию в море Знаний. У штурвала стояли ведущие праздника: Сидоров Максим, ученик 9 класса и Дементьева Ирина, ученица 8 класса. Напутствие отплывающим дали Кот Матроскин, с ролью которого успешно справился



Право подать первый звонок было предоставлено победителю номинации «Ученик года - 2015» Кеушу Дмитрию и ученице 1 класса Астаховой Ксении.

**Корабельные склянки уже прозвучали
И команда дана: «Поднять якоря!»
В этот день мы, встречаясь с любимой
школой,
Отплываем в далёкие Знаний моря!
Счастливого учебного года!**

Историческая справка

**1 сентября 2015 года
в Тинской школе №3
укомплектован самый
«многочисленный» за всё
время существования
школы 10 класс – 4
человека. Немного позднее к
ним присоединилась пятая
ученица. Итого: 1 юноша и
4 девушки.**

Первый раз в первый класс!

Многие из ребят с нетерпением ждут окончания летних каникул, ведь после них наступит новый учебный год! А для кого-то это «ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС»!

В этом году, как и в тысячах школ нашей необъятной страны, у нас вновь прозвенел долгожданный Первый звонок! Двадцать первоклассников переступили порог родной школы. А повела ребят по тропинкам знаний их первая учительница - Колчанова Нина Дмитриевна. Это её 7 набор. У неё за плечами 29 лет педагогического стажа. «Каждый первый класс, - говорит Нина Дмитриевна, - для меня очень трогательное событие. Волнуюсь и немного переживаю всегда, как будто в первый раз вхожу в класс. Но это чувство быстро проходит». В словах учителя чувствуется любовь к детям – это качество, наверное, одно из важных в профессии учителя.

Я решила узнать: понравился ли праздник первоклассникам, и отправилась к ним в класс.



Когда я зашла, все ребята тихо сидели и внимательно слушали учителя. Стояла

поразительная тишина.

Нина Дмитриевна представила меня классу, и я начала свой опрос. Первое о чём я поинтересовалась - это: нравится ли им в школе? Что интересного они узнали? И запомнился ли им праздник Первого звонка?

Ведь очень важно, чтобы 1 сентября понравилось первоклассника – с него начинается школьная жизнь.

Астахова Ксюша:

- Я очень хотела идти в школу. Мне понравился наш первый урок и первый день в школе.

Иовенко Полян:

- Мне очень понравился праздник и первый урок с Ниной Дмитриевной. Старшие ребята заводили нас в школу. Среди них мой брат Глеб.

Рачковский Тимофей:

- У меня есть старшая сестра Алёна, которая в прошлом году окончила девятый класс и поехала учиться. Так что мне есть на кого ровняться. Да к тому же очень нравится в нашей школе.

Во время моего опроса ребята



поднимали руку и вставали при ответе, как это и положено. Не смотря на то, что они маленькие, их дисциплине можно поучиться нашим старшим ребятам, которые позабыли о

таких правилах.

- Ребята между собой пока дружны, - отмечает Нина Дмитриевна. И тут же шутит:

- Они ещё не поняли того,

что они первоклассники и даже не знают толком как кого зовут.

У этих ребят всё впереди и им предстоит узнать много нового. Пожелаем нашим первоклассникам успеха!



Янова Алёна